
Lipica za vse
Lipica je dobila svoje ime po lipah, ki zelenijo in cvetijo na Krasu, na najlepšem delu slovenskega

krasa. Lipicanoi pa so dobiii svoje ime po Lipici. Lipica pa je samo ena, naša, kraška in domača.
Lipicancev je po svetu kar precej; povsod so občudovani in cenjeni, njihova domovina je Lipica; od tod
njihov rod kakor tudi njihov sloves.

Upica in z njo mi vsi, se ponaša s svojimi belimi, močnimi, hitrimi in vzdržljivimi konji. Tja hodimo na
izlet občudovat te lepe bele konjičke; mnogi hodijo zato, da bi se povzpeli v sedlo, pa naj bodo vajeni
ali pa so šele začetniki. V Lipico hodimo- odhajamo na izlet predvsem zaradi konj, seveda pa ne samo
zaradi njih! Lipica že dolgo ni več le kobilarna, temveč se širi, v vedno večje, vedno popolnejše in
vedno bolj obiskano rekreacijsko središče, domala edino te vrste pri nas.

Lipica je vedno pomembnejša postavka v našem turizmu, v njej se oglašajo tako dopustniki, ki žele v
njej preživeti teden ali dva, pa tudi izletniki, ki pridejo le mimo grede. za urico ali dve. Steber lipiškega
turizma je hotel »Maestoso«, ki s svojim imenom spominja na enega najbolj popularnih lipicancev, kar
jih je dala kobilarna. Lipiški »Maestoso« je sodoben hotel (B kategorije), ki ima poleg gostinskih
prostorov tudi sobane za konference in bankete, pa plavalni bazen pod streho, bar, kegljišče,
avtomatsko kegljišče, veliko jezdno dvorano in še marsikaj.

Lipica pa je tudi prizorišče najrazličnejših prireditev... Pogoste so slikarske razstave, modne
revije, plesi, srečanja, zborovanja... Ko se odločate in premišljujete, kam bi šli na izlet, na vikend ali na
počitnice, pomislite tudi na Lipico in presodite. Zahtevajte prospekte, cenike in informacije pri »Kras
Sežana- ali neposredno od hotela »Maestoso« telefon 067/73-009.

Na gomji aliki holel
»Maeatoao« v Uplcl

Slika DESNO:
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Oblakovalce Upice bo
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program dresumega
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